

喜爱读神学—陈伟老师

很高兴今年能与大家一起庆祝良友圣经学院成立 35 周年，在这里和大家分享一下我对同学和对自己的一些期望。

发展神学科目

顾名思义，良友圣经学院作为一所“圣经学院”，当然以教授圣经为主。经过 35 年的运作和整理，良院课程（特别是本科课程）已对新旧约圣经大部份的书卷都有论述。有了稳固的圣经基础后，我觉得可以发展一下神学科目，因为圣经科目和神学科目是相辅相成的，同为神学教育的支柱。

神学思考的重要性

同学们一般都很喜欢圣经科目，但一提到神学，大家都会觉得这是抽象的理论，需要很多思考，而且没有什么实际用途。然而，不论在解释圣经，或是应用圣经，神学思考都是需要的。例如我们看到可 3：28 - 30 说：“凡褻渎圣灵的人永不得赦免”，有人会把这段经文理解为褻渎圣灵是比褻渎圣父和圣子更严重的罪，因此，圣灵比圣父和圣子更大。但我们若有三位一体的神学观，便知道这样的理解是不正确的，因为三位一体的神是同尊同荣的，不会是圣灵比圣父和圣子更大。从而我们便要重新思考可 3：28 - 30，务求得出正确的解释。

盼望同学们能对神学科目有多一点兴趣，多作神学思考，以致信仰生活更丰富，也更有力的传福音。我们也努力让神学科目的内容更丰富！

欢迎浏览良友圣经学院网站 <http://new.ltshk.net/>，或 <https://lts33.net>，电邮至 school@liangyou.net 联络。